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valutazione complessiva del progetto
Valutando il progetto che ci è stato cosegnato si sono potuti rilevare vari errori sintattici e di interfaccia ma complessivamente nulla che poteva compromettere seriamente il funzionamento del programma.
Il suddetto progetto è stato testato e quindi compilato sotto il sistema operativo “Linux” e man mano che il compilatore “gcc” (GNU) rilevava eventuali errori e/o inprecisioni nella scrittura del codice, si sono corrette e le si sono riporate nel foglio elettronico denominato “CORREZIONE”, consegnato insieme ai file corretti.

Inoltre bisogna sottolineare che nel materiale creato dal gruppo che ha come leader Bui Vittorio, non si è trovato nessun modulo di test che fosse compilabile separatamente.

I cosiddetti file di intestazione o (header file) erano quasi tutti corretti, e con questo si intende dire che per le funzioni in cui essi potevano servire sono stati messi, a parte in quella denominata “LeggiArr.c” che faceva riferimento ad un file header che non era mai stato creato e che quindi si è provveduto subito a fare, riportando poi sempre l’errore nel rispettivo foglio elettronivo sopra elencato.
Per quanto riguarda i file di codice invece, la loro suddivisione è sensata sia dal punto di vista logico, che dal punto di vista più materiale, ossia per quanto riguarda i relativi collegamenti di ogni file alle relative librerie ed eventualmente all’header file.
Si è infine realizzato un “makefile” che permetta la compilazione nei modi richiesti da parte del foglio che ci è stato consegnato.
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